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Ámbito: 
 
Nacional.  
 
 
Universo: 
 
Población española de ambos sexos de 18 años y más. 
 
 
Tamaño de la muestra: 
 
Diseñada: 2.500 entrevistas. 
Realizada: 2.476 entrevistas. 
 
 
Afijación: 
 
Proporcional. 
 
 
Ponderación: 
 
No procede. 
 
 
Puntos de Muestreo: 
 
237 municipios y 48 provincias. 
 
 
Procedimiento de muestreo: 
 
Polietápico, estratificado por conglomerados, con selección de las unidades primarias de muestreo (municipios) 
y de las unidades secundarias (secciones) de forma aleatoria proporcional, y de las unidades últimas 
(individuos) por rutas aleatorias y cuotas de sexo y edad. 
 
Los estratos se han formado por el cruce de las 17 comunidades autónomas con el tamaño de hábitat, dividido 
en 7 categorías: menor o igual a 2.000 habitantes; de 2.001 a 10.000; de 10.001 a 50.000; de 50.001 a 
100.000; de 100.001 a 400.000; de 400.001 a 1.000.000, y más de 1.000.000 de habitantes. 
 
Los cuestionarios se han aplicado mediante entrevista personal en los domicilios. 
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Error muestral: 
 
Para un nivel de confianza del 95,5% (dos sigmas), y P = Q, el error real es de ±2’0% para el conjunto de la 
muestra y en el supuesto de muestreo aleatorio simple. 
 
 
Fecha de realización: 
 
Del 25 de noviembre al 1 de diciembre de 2006. 
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Pregunta 1 
En términos generales, ¿diría Ud. que está satisfecho con su vida…? 
 
Muy satisfecho 21.5 
Más bien satisfecho  63.9 
No muy satisfecho  12.1 
Nada satisfecho 1.7 
N.S./N.C.  .9 
(N)  (2476) 
 
 
 
 
Pregunta 2 
Ahora que se termina el año 2006, ¿mira Ud. el próximo año con esperanza o con preocupación? 
 
Con esperanza  69.7 
Con preocupación 25.4 
N.S./N.C. 4.8 
(N)  (2476) 
 
 
 
 
Pregunta 3 
¿Cómo calificaría en general la situación económica actual del país? Diría Ud. que es… 
 
Muy buena  .6 
Buena  26.5 
Regular  48.5 
Mala 17.3 
Muy mala  5.7 
N.S.  1.2 
N.C. .1 
(N)  (2476) 
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Pregunta 4 
¿Considera Ud. que la situación económica actual del país es mucho mejor, un poco mejor, igual, un poco 
peor o mucho peor que hace doce meses? 
 
Mucho mejor  .6 
Un poco mejor  14.0 
Igual  54.0 
Un poco peor 23.9 
Mucho peor  4.5 
N.S.  2.7 
N.C. .2 
(N)  (2476) 
 
 
 
 
Pregunta 5 
¿Y en los próximos doce meses cree Ud. que, en general, la situación económica del país será mucho 
mejor, un poco mejor, igual, un poco peor o mucho peor que ahora? 
 
Mucho mejor  .7 
Un poco mejor  17.8 
Igual  45.6 
Un poco peor 20.3 
Mucho peor  2.9 
N.S. 12.3 
N.C. .2 
(N)  (2476) 
 
 
 
 
Pregunta 6 
¿Cómo calificaría en general, su situación económica actual y la de su familia? Diría Ud. que es… 
 
Muy buena 1.1 
Buena  41.4 
Regular  46.6 
Mala  8.6 
Muy mala  2.0 
N.S. .1 
N.C. .2 
(N)  (2476) 
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Pregunta 7 
¿Considera Ud. que su situación económica y la de su familia es mucho mejor, un poco mejor, igual, un 
poco peor o mucho peor que hace doce meses? 
 
Mucho mejor  .6 
Un poco mejor  16.2 
Igual  65.8 
Un poco peor 15.0 
Mucho peor  1.9 
N.S. .4 
N.C. .2 
(N)  (2476) 
 
 
 
 
Pregunta 8 
Y en los próximos doce meses, ¿cree que su situación económica y la de su familia será mucho mejor, un 
poco mejor, igual, un poco peor o mucho peor que la que tiene hoy? 
 
Mucho mejor 1.2 
Un poco mejor  23.4 
Igual  55.9 
Un poco peor 10.6 
Mucho peor  1.2 
N.S.  7.4 
N.C. .2 
(N)  (2476) 
 
 
 
 
Pregunta 9 
Pensando en su situación económica hoy comparada con la de hace 10 años. ¿Ud. diría que ha mejorado 
mucho, ha mejorado algo, ha permanecido casi igual, ha empeorado algo o ha empeorado mucho en 
relación al resto de los españoles? 
 
Ha mejorado mucho  14.1 
Ha mejorado algo 39.9 
Ha permanecido igual 23.7 
Ha empeorado algo  14.8 
Ha empeorado mucho  5.0 
N.S.  1.9 
N.C. .6 
(N)  (2476) 
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Pregunta 10 
¿Cómo está Ud. de orgulloso de ser español? ¿Está Ud….? 
 
Muy orgulloso  41.9 
Bastante orgulloso 41.5 
Poco orgulloso  7.3 
Nada orgulloso  3.6 
No soy español (NO LEER)  1.9 
N.S.  1.7 
N.C.  2.1 
(N)  (2476) 
 
 
Pregunta 11 
En su opinión, ¿cuál considera Ud. que es el problema más importante en España? (Respuesta 
espontánea) 
 
El paro  15.1 
Las drogas  1.6 
La inseguridad ciudadana  4.9 
El terrorismo, ETA 12.0 
Las infraestructuras .2 
La sanidad .6 
La vivienda 8.7 
Los problemas de índole económica 6.6 
Los problemas relacionados con la calidad del empleo  2.3 
Los problemas de la agricultura, ganadería y pesca .1 
La corrupción y el fraude 1.8 
Las pensiones  .9 
La clase política, los partidos políticos 6.3 
Las guerras en general .2 
La Administración de Justicia  .2 
Los problemas de índole social  1.6 
El racismo .1 
La inmigración 19.7 
La violencia contra la mujer .8 
Los problemas relacionados con la juventud .8 
La crisis de valores  1.6 
La educación .6 
Los problemas medioambientales .4 
El Gobierno, los políticos y los partidos 3.1 
Los nacionalismos 1.1 
El terrorismo internacional  .1 
El Estatuto de Cataluña  .1 
Las negociaciones con ETA  .4 
Otras respuestas  1.5 
Ninguno  .7 
N.S.  4.8 
N.C. .9 
(N)  (2476) 
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Pregunta 12 
(No se aplica en España) 
 
 
 
 
Pregunta 13 
¿Cree Ud. que en España una persona que nace pobre y trabaja duro puede llegar a ser rico, o cree Ud. 
que no es posible nacer pobre y llegar a ser rico? 
 
Nace pobre y trabaja duro, puede ser rico  34.5 
No es posible nacer pobre y llegar a ser rico  59.5 
N.S./N.C. 6.1 
(N)  (2476) 
 
 
 
 
Pregunta 14 
Imagínese una escalera de 10 peldaños, en la que en el “1” se ubican las personas más pobres y en el 
“10” se ubican las personas con mayor riqueza, ¿dónde se ubicaría Ud.? 
 
Media 4.99 
Desviación típica 1.19 
(N)  (2448) 
 
 
 
 
Pregunta 14a 
¿Y dónde se ubicarían sus padres? 
 
Media 4.57 
Desviación típica 1.58 
(N)  (2407) 
 
 
 
 
Pregunta 14b 
¿Y dónde cree Ud. que se encontrarán sus hijos? 
 
Media 5.86 
Desviación típica 1.49 
(N)  (1905) 
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Pregunta 15 
Hay distintas opiniones sobre la igualdad de oportunidades para salir de la pobreza en España. Hay gente 
que opina que el sistema económico en España permite que todos los españoles tengan iguales 
oportunidades para salir de la pobreza; otra gente opina que no todos los españoles tienen iguales 
oportunidades de salir de la pobreza. ¿Cuál de las dos opiniones se acerca más a su manera de pensar? 
 
Tienen iguales oportunidades 18.1 
No tienen iguales oportunidades  78.7 
N.S.  2.7 
N.C. .5 
(N)  (2476) 
 
 
 
 
Pregunta 16 
En una escala de 1 a 10, en la que 1 es “cada cual se debe hacer cargo de su propio bienestar” y 10 “es el 
gobierno es que debe asumir la responsabilidad del bienestar de la gente” ¿Dónde se ubica Ud.? 
 
Media 5.74 
Desviación típica 1.98 
(N)  (2381) 
 
 
 
 
Pregunta 17 
¿Quién cree Ud. que tiene que producir la riqueza en nuestra sociedad, el Estado o la empresa privada? 
Con la misma escala de 1 a 10, donde 1 es “el Estado tiene que producir la riqueza” y 10 es “la empresa 
privada tiene que producir la riqueza”, ¿dónde se ubica Ud.? 
 
Media 5.03 
Desviación típica 2.03 
(N)  (2307) 
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Pregunta 18 
Cambiando de tema, ¿Con cuál de las siguientes frases está Ud. más de acuerdo? 
 
La democracia es preferible a cualquier otra forma de gobierno 81.9 
En algunas circunstancias, un gobierno autoritario puede ser 
preferible a uno democrático 7.4 

A la gente como yo, nos da lo mismo un régimen democrático que 
uno no democrático 7.1 

N.S.  2.7 
N.C. .8 
(N)  (2476) 
 
 
 
 
Pregunta 19 
Con la escala de 1 a 10, le pedimos que evalúe en qué medida es democrática España, teniendo en 
cuenta que el “1” quiere decir que no es democrática y el “10” que es totalmente democrática. ¿Dónde 
pondría Ud. a España? 
 
Media 6.56 
Desviación típica 1.92 
(N)  (2313) 
 
 
 
 
Preguntas 20 y 21 
(No se aplican en España) 
 
 
 
 
Pregunta 22 
En general, ¿diría Ud. que está muy satisfecho, más bien satisfecho, no muy satisfecho o nada satisfecho 
con el funcionamiento de la democracia en España? 
 
Muy satisfecho  6.6 
Más bien satisfecho  50.4 
No muy satisfecho  34.0 
Nada satisfecho 5.7 
N.S.  3.0 
N.C. .4 
(N)  (2476) 
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Pregunta 23 
 (No se aplica en España) 
 
 
 
 
Pregunta 24 
¿Cómo cree Ud. que se considera en España el infringir las leyes? Infringir la ley en España es…. 
 
Muy grave 9.7 
Grave  36.1 
Algo grave 32.5 
Para nada grave  14.9 
N.S./N.C. 6.8 
(N)  (2476) 
 
 
 
 
Pregunta 25 
Por favor, dígame para cada uno de los grupos, instituciones o personas que le voy a mencionar, ¿cuánta 
confianza tiene Ud. en ellos: mucha, alguna, poca o ninguna confianza en…? 
 
 Mucha Alguna Poca  Ninguna N.S. N.C. 
El Poder Judicial  11.1 36.6 32.1 15.2 4.4 .7 
El Presidente de Gobierno  10.5 36.1 29.7 20.4 2.6 .7 
Los partidos políticos  2.1 25.2 40.1 28.6 2.9 1.1 
La policía 19.2 51.9 19.3 7.4 1.8 .4 
El vecino  28.2 51.7 12.1 5.2 1.9 1.0 
El Congreso de los Diputados  6.1 33.6 33.9 17.2 8.1 1.0 
 
 
 
 
Pregunta 26 
Hay gente que dice que sin partidos políticos no puede haber democracia, mientras que otra gente dice 
que la democracia puede funcionar sin partidos. ¿Qué frase está más cerca de su manera de pensar? 
 
Sin partidos políticos no puede haber democracia 72.4 
La democracia puede funcionar sin partidos 13.9 
N.S. 12.9 
N.C. .8 
(N)  (2476) 
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Pregunta 27 
Hay gente que dice que sin Parlamento no puede haber democracia, mientras que otra gente dice que la 
democracia puede funcionar sin Parlamento ¿Qué frase está más cerca de su manera de pensar? 
 
Sin Parlamento no puede haber democracia 73.5 
La democracia puede funcionar sin Parlamento  9.4 
N.S. 16.0 
N.C.  1.1 
(N)  (2476) 
 
 
 
 
Pregunta 28 
En este país hay principalmente tres grupos de personas: las personas que generalmente tienen 
privilegios por algún motivo; las personas que no son discriminadas ni tienen privilegios; y las personas 
que generalmente son discriminadas por algún motivo. ¿A qué grupo cree Ud. que pertenece? 
 
Las personas que tienen privilegios por algún motivo  6.0 
Las personas que no son discriminadas ni tienen privilegios  73.9 
las personas que son discriminadas por algún motivo 6.7 
No pertenece a ningún grupo 9.9 
N.S./N.C. 3.5 
(N)  (2476) 
 
 
 
 
Pregunta 29 
¿Cuál de las siguientes frases está más cerca de su manera de pensar? 
 
Deberíamos ser más activos en cuestionar a nuestros 
lideres 56.5 

Como ciudadanos deberíamos mostrar más respeto por 
la autoridad  28.0 

Ninguna de las dos  4.4 
N.S.  7.9 
N.C.  3.2 
(N)  (2476) 
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Pregunta 30 
¿Y cuál de las siguientes frases está más cerca de su manera de pensar? 
 
Es importante encontrar soluciones legales a las cosas 
aunque se tarde más 72.6 

A veces es mejor ignorar la ley para resolver un 
problema inmediatamente 13.1 

Ninguna de las dos  3.1 
N.S.  7.7 
N.C.  3.5 
(N)  (2476) 
 
 
 
 
Pregunta 31 
¿Cree Ud. que es mejor vivir en una sociedad ordenada aunque se limiten algunas libertades o cree Ud. 
que es mejor vivir en una sociedad en la que se respeten todos los derechos y libertades, aunque haya 
algún desorden? 
 
Prefiero vivir en una sociedad ordenada aunque se limiten 
algunas libertades 45.6 

Prefiero vivir en una sociedad donde se respeten todos los 
derechos y libertades, aunque haya algún desorden 46.5 

N.S.  6.2 
N.C.  1.7 
(N)  (2476) 
 
 
 
 
Pregunta 32 
En general, ¿diría Ud. que está muy satisfecho, más bien satisfecho, no muy satisfecho o nada satisfecho 
con el funcionamiento de la economía en España? 
 
Muy satisfecho  1.1 
Más bien satisfecho  37.0 
No muy satisfecho  47.3 
Nada satisfecho  10.7 
N.S.  3.4 
N.C. .6 
(N)  (2476) 
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Pregunta 33 
Por favor, dígame para cada uno de los grupos o instituciones que le voy a mencionar, ¿cuánta confianza 
tiene Ud. en ellos: mucha, alguna, poca o ninguna confianza en…? 
 
 Mucha Alguna Poca  Ninguna N.S. N.C. 
El Gobierno 9.0 38.9 30.0 19.8 1.7 .6 
La empresa privada  9.4 43.5 30.8 10.9 4.4 .9 
Los periódicos  5.3 44.9 33.6 12.6 3.0 .6 
La Iglesia 10.3 27.4 29.2 30.9 1.5 .7 
Las Fuerzas Armadas  14.1 42.6 22.7 15.7 4.3 .6 
 
 
 
 
Preguntas 34 y 35 
(No se aplican en España) 
 
 
 
 
Pregunta 36 
Por favor, dígame para cada uno de los grupos, instituciones o personas que le voy a mencionar, ¿cuánta 
confianza tiene Ud. en ellos: mucha, alguna, poca o ninguna confianza en…? 
 
 Mucha Alguna Poca  Ninguna N.S. N.C. 
Los bomberos 61.6 32.8 2.1 .6 2.3 .6 
Las emisoras de radio  10.2 52.6 26.6 6.8 3.0 .7 
Las televisiones  5.2 41.2 36.7 14.9 1.5 .6 
La Junta Electoral 12.2 39.8 22.1 9.7 14.4 1.7 
 
 
 
 
Pregunta 37 
¿Quién cree Ud. que tiene más poder en España? (Multirrespuesta: máximo tres respuestas) 
 
Las grandes empresas  45.8 
Los militares  4.6 
Los sindicatos 4.6 
Los medios de comunicación  34.9 
Los bancos  51.7 
Los partidos políticos  19.5 
El Gobierno 46.9 
El Parlamento  9.1 
N.S./N.C.  5.0 
(N)  (2476) 
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Pregunta 38 
¿Con qué frecuencia: muy frecuentemente, frecuentemente, casi nunca o nunca, hace Ud. cada una de 
las siguientes cosas? 
 
 
1. Muy frecuentemente 
2. Frecuentemente 
3. Casi nunca 
4. Nunca 
 

 1 2 3 4 N.S. N.C. 
Habla de política con los amigos  4.6 23.1 40.3 31.5 .2 .2 
Trata de convencer a alguien de lo que Ud. 
piensa políticamente  1.1 7.1 20.3 71.0 .3 .2 

Trabaja para un partido o candidato  .4 .9 4.2 93.8 .3 .4 
 
 
 
 
Pregunta 39 
Ahora quiero que vea esta tarjeta. Le voy a leer algunas acciones políticas que la gente puede realizar y 
quiero que me diga si ha realizado alguna de ellas, si las podría realizar o si nunca las haría bajo ninguna 
circunstancia. 
 
 
1. Ha realizado 
2. Podría realizar 
3. Nunca haría 
 

 1 2 3 N.S./N.C. 
Firmar una petición  40.8 37.7 16.3 5.3 
Asistir a manifestaciones autorizadas  45.6 31.4 19.5 3.4 
 
 
 
 
Preguntas 40 y 41 
 (No se aplican en España) 
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Pregunta 42 
Dígame, ¿votó Ud. en las últimas elecciones generales del 14 de marzo de 2004? 
 
Sí 80.4 (Pregunta 42a) 
No 14.6 
No tenía edad 3.3 
No estaba inscrito .2 
No recuerda  .7 
N.C. .9 
(N)  (2476) 
 
 
 

PREGUNTA 42a: SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ÚLTIMAS ELECCIONES 
GENERALES DEL 14 DE MARZO DE 2004 (Pregunta 42) 

(N = 1990) 
 
Pregunta 42a 
¿Me podría decir a qué partido o coalición votó Ud. en estas elecciones? 
 
PSOE 41.6 
PP 23.5 
IU/ICV  4.2 
CiU 2.3 
ERC 2.3 
PNV 1.2 
BNG  .6 
CC .5 
EA .5 
CHA  .2 
En blanco 2.4 
No recuerda 4.0 
N.C. 16.9 
(N)  (1990) 
 
 
 
Pregunta 43 
¿Qué es más efectivo para que Ud. pueda influir en cambiar las cosas, votar para elegir a los que 
defienden su posición, participar en movimientos de protesta y exigir los cambios directamente o cree Ud. 
que no es posible influir para que las cosas cambien? 
 
Votar para elegir a los que defienden su posición  63.3 
Participar en movimientos de protesta y exigir los cambios 
directamente 12.8 

No es posible influir para que las cosas cambien 13.5 
Ninguna (NO LEER) 3.9 
N.S./N.C. 6.5 
(N)  (2476) 
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Preguntas 44 y 45 
(No se aplican en España) 
 
 
 
 
Pregunta 46 
Para cada una de las siguientes cosas, dígame si Ud. piensa que es correcto, incorrecto pero 
comprensible, o incorrecto y debe ser castigado. 
 
 
1. Correcto 
2. Incorrecto pero comprensible 
3. Incorrecto y debe ser castigado 
 

 1 2 3 N.S./N.C. 
Que un funcionario de Gobierno le dé trabajo a un familiar  5.7 39.0 50.3 5.1 
Que un funcionario de Gobierno favorezca a los que apoyan 
al Gobierno 2.8 24.4 67.0 5.8 

Que el Gobierno contrate sólo a personas de su/s partido/s  1.5 16.1 77.9 4.4 
 
 
 
 
Pregunta 47 
Hablando en general, ¿diría Ud. que se puede confiar en la mayoría de las personas o que uno nunca es 
lo suficientemente cuidadoso en el trato con los demás? 
 
Se puede confiar en la mayoría de las personas 36.9 
Uno nunca es lo suficientemente cuidadoso en el trato con 
los demás 58.6 

N.S./N.C. 4.6 
(N)  (2476) 
 
 
 
 
Pregunta 48 
 (No se aplica en España) 
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Pregunta 49 
En política se habla normalmente de “izquierda” y “derecha”. En una escala donde “0” es la izquierda y 
“10” la derecha, ¿dónde se ubicaría Ud.? 
 
Media 4.26 
Desviación típica 1.87 
(N)  (1976) 
 
 
 
 
Pregunta 50 
¿Cómo cree Ud. que es la imagen de España en el exterior…? 
 
Muy buena 3.8 
Buena  47.3 
Regular  32.2 
Mala  6.8 
Muy mala  1.8 
N.S./N.C. 8.2 
(N)  (2476) 
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Pregunta 51a 
¿Qué país de América Latina cree Ud. que es el mejor amigo de España? 
 
Argentina  17.5 
Bolivia  .9 
Brasil  1.4 
Colombia .9 
Cuba  2.1 
Chile 2.7 
Ecuador 1.5 
El Salvador  .1 
México  6.8 
Perú .4 
República Dominicana .2 
Uruguay  .1 
Venezuela 5.8 
Todos  .3 
Ninguno 7.0 
N.C. 52.1 
(N)  (2476) 
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Pregunta 51b 
¿Y qué país del mundo cree Ud. que es el mejor amigo de España? 
 
Argentina 2.9 
Bolivia  .2 
Brasil .1 
Colombia .1 
Cuba .5 
Chile  .2 
Ecuador  .2 
México .7 
Venezuela  .9 
Alemania  3.0 
EE.UU. 4.0 
Francia 9.2 
Gran Bretaña .9 
Italia  2.7 
Marruecos  .8 
Portugal  5.6 
China  .1 
Holanda  .1 
Andorra  .4 
Bélgica  .1 
Grecia .2 
Japón  .1 
Suecia .1 
Finlandia  .1 
Otras respuestas .1 
Ninguno 8.3 
N.C. 58.1 
(N)  (2476) 
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Pregunta 51c 
¿Y qué país cree Ud. que es el menos amigo de España? 
 
Argentina  .1 
Bolivia  .2 
Colombia .1 
Cuba .9 
Chile  .1 
México .1 
Venezuela  .4 
Afganistán .3 
Alemania .2 
EE.UU. 21.8 
Francia 4.0 
Gran Bretaña  1.5 
Irak  3.9 
Marruecos 5.8 
Portugal .2 
Rusia 1.1 
Israel .3 
China  .2 
Corea del Norte  .2 
Irán .3 
Arabia Saudí .1 
Japón  .1 
Turquía  .1 
Canadá .1 
Países árabes  .9 
Otras respuestas .1 
Ninguno 6.4 
N.C. 50.4 
(N)  (2476) 
 
 
 
 
Preguntas 52 y 53 
 (No se aplican en España) 
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Pregunta 54 
En general, ¿cómo calificaría Ud. las relaciones entre España y los países de América Latina…? 
 
Muy buenas  5.9 
Más bien buenas  68.8 
Más bien malas  9.5 
Muy malas  .4 
N.S. 13.9 
N.C.  1.5 
(N)  (2476) 
 
 
 
 
Pregunta 55a 
Me gustaría conocer su opinión sobre los Estados Unidos, ¿tiene Ud. una muy buena, buena, mala o muy 
mala opinión sobre los Estados Unidos? 
 
Pregunta 55b 
¿Y sobre la Unión Europea? 
 
Pregunta 55c 
¿Y sobre Japón? 
 
Pregunta 55d 
¿Y sobre China? 
 
Pregunta 55e 
¿Y sobre Latinoamérica? 
 
 

 EE.UU. Unión 
Europea Japón China Latinoamérica 

Muy buena 1.9 10.0 4.4 1.9 5.3 
Buena  31.5 70.9 47.0 33.5 60.1 
Mala 37.6 8.2 11.4 24.8 15.7 
Muy mala 16.1 .8 1.7 4.6 1.9 
N.S. 10.1 8.1 32.1 31.5 14.0 
N.C.  2.7 2.1 3.4 3.6 2.9 
(N)  (2476) (2476) (2476) (2476) (2476) 
 
 
 
 
Pregunta 55f 
(No se aplica en España) 
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Pregunta 56 
A continuación le nombraré una serie de líderes de países extranjeros para que los evalúe en una escala 
de 0 a 10, en la que 0 significa que su valoración es muy mala y 10 que es muy buena. 
 

 Lo 
valora 

No 
conoce N.S. N.C. 

Álvaro Uribe 18.9 66.1 14.4 .6 
Tabaré Vázquez  7.4 82.4 9.4 .8 
Fidel Castro 84.7 3.6 11.1 .6 
Luiz Ignacio Lula da Silva 51.5 34.3 13.7 .5 
Hugo Chávez  69.7 16.0 13.9 .5 
Michelle Bachelet  18.9 70.4 9.7 .9 
Evo Morales  54.0 34.0 11.6 .5 
Néstor Kirchner  22.7 66.5 10.2 .6 
Alan García  15.9 72.3 11.1 .7 
Georges W. Bush  85.0 5.7 8.6 .8 
 

 Media Desviación 
típica (N) 

Álvaro Uribe 4.63 1.95 (468) 
Tabaré Vázquez 4.31 1.87 (183) 
Fidel Castro 2.49 2.53 (2097) 
Luiz Ignacio Lula da Silva 4.87 2.21 (1274) 
Hugo Chávez  3.14 2.47 (1726) 
Michelle Bachelet  5.43 2.13 (469) 
Evo Morales  4.24 2.52 (1336) 
Néstor Kirchner  4.55 1.84 (563) 
Alan García  3.83 1.89 (393) 
Georges W. Bush  1.86 2.22 (2104) 
 
 
 
Pregunta 57a 
¿Cómo calificaría Ud. las relaciones entre España y los Estados Unidos? ¿Diría Ud. que son…? 
 
Pregunta 57b 
¿Y entre España y la Unión Europea? 
 
Pregunta 57c 
¿Y entre España y Latinoamérica? 
 
 EE.UU. Unión 

Europea Latinoamérica 

Muy buenas  1.2 13.6 10.2 
Más bien buenas  30.9 68.7 67.5 
Más bien malas 46.8 6.9 6.6 
Muy malas 7.4 .3 .4 
N.S. 12.7 9.7 14.3 
N.C.  1.1 .8 1.0 
(N)  (2476) (2476) (2476) 
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Preguntas 58 a 67 
(No se aplican en España) 
 
 
 
 
Pregunta 68a 
¿Qué papel cree Ud. que puede jugar España en el proceso de integración económica de América Latina? 
¿Diría Ud. que puede jugar un papel muy importante, importante, poco importante o nada importante? 
 
Pregunta 68b 
¿Y que papel cree Ud. que puede jugar España en la solución de los conflictos entre los países de 
América Latina? 
 
Pregunta 68c 
 (No se aplica en España) 
 
Pregunta 68d 
¿Y que papel cree Ud. que puede jugar España como puente entre América Latina y la Unión Europea? 
 
 

 
Integración 
económica 
de América 

Latina 

Solución 
de 

conflictos 

Puente 
entre 

América 
Latina y la 

Unión 
Europea 

Muy importante 14.2 9.7 15.8 
Importante 47.7 42.3 46.7 
Poco importante  11.8 18.9 10.4 
Nada importante 1.5 3.3 2.0 
N.S. 24.0 24.7 23.9 
N.C. .9 1.1 1.2 
(N)  (2476) (2476) (2476) 
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Pregunta 69a 
La semana pasada, ¿cuántos días vio Ud. las noticias en televisión? 
 
Pregunta 69b 
¿Cuántos días leyó Ud. noticias en un periódico? 
 
Pregunta 69c 
¿Cuántos días oyó Ud. noticias en la radio? 
 
 

 Media Desviación 
típica (N) 

Televisión 5.38 2.25 (2445) 
Periódico  2.77 2.85 (2434) 
Radio  2.98 3.03 (2419) 
 
 
 
 
Preguntas 70 y 71 
(No se aplican en España) 
 
 
 
 
Pregunta 72 
Cambiando de tema, me gustaría que me dijera cómo evalúa Ud. el problema de la violencia doméstica en 
España… 
 
No es un problema en España  .9 
Es un problema muy importante  89.5 
Es un problema algo importante  8.3 
Es un problema poco importante .4 
No es nada importante  .1 
N.S./N.C.  .8 
(N)  (2476) 
 
 
 
 
Pregunta 73 
(No se aplica en España) 
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Pregunta 74a 
¿Conoce a algún familiar o a alguien en su entorno cercano que haya sufrido de violencia doméstica hacia 
las mujeres? 
 
Pregunta 74b 
¿Y hacia los niños? 
 
Pregunta 74c 
¿Y hacia los ancianos? 
 
 

 Familiar Niño Anciano 
Sí 21.6 7.5 5.3 
No 77.8 92.0 94.0 
N.S./N.C.  .6 .6 .7 
(N)  (2476) (2476) (2476) 
 
 
 
 
Pregunta 75 
¿Quién cree Ud. que es el principal responsable de que los ancianos tengan condiciones de vida 
dignas…? 
 
El Estado  50.9 
La familia 37.8 
Cada persona es responsable de su vejez 4.8 
N.S./N.C. 6.4 
(N)  (2476) 
 
 
 
 
Preguntas 76 a 78 
(No se aplican en España) 
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Pregunta 79 
¿Cree Ud. que en este país se da a las mujeres la misma oportunidad que a los hombres de…? 
 
 Sí  No  N.S./N.C. 
Acceder a cargos públicos  31.7  63.3 5.0 
Ganar el mismo salario 20.0  74.8 5.3 
 
 
 
 
Pregunta 80a 
Queremos conocer su opinión sobre la educación en España. Teniendo todo en cuenta, ¿diría Ud. que 
España tiene una educación primaria…? 
 
Pregunta 80b 
¿Y diría Ud. que España tiene una educación secundaria…? 
 
Pregunta 80c 
¿Y diría Ud. que España tiene una educación universitaria…? 
 
 
 Primaria Secundaria Universitaria 
Muy buena 2.8 2.1 4.4 
Más bien buena 50.5 43.4 52.7 
Más bien deficiente  34.0 37.5 21.0 
Muy deficiente  5.9 8.0 4.5 
N.S./N.C. 6.9 9.1 17.4 
(N)  (2476) (2476) (2476) 
 
 
 
 
Pregunta 81a 
¿Diría Ud. que en los últimos doce meses en España la calidad de los hospitales públicos…? 
 
Pregunta 81b 
¿Y la calidad de las escuelas públicas…? 
 
 
 Hospitales Escuelas 
Ha mejorado mucho 2.7 1.0 
Ha mejorado  34.4 21.7 
Ha permanecido igual 45.5 45.4 
Ha empeorado  8.8 16.9 
Ha empeorado mucho  1.1 2.3 
N.S.  7.0 11.7 
N.C. .5 1.0 
(N)  (2476) (2476) 
 



CIS 
Estudio nº 2.663. Latinobarómetro 2006 (IX) Noviembre-Diciembre 2006  

 
25 

 
Pregunta 82 
¿Diría Ud. que se encuentra muy satisfecho,  más bien satisfecho, no muy satisfecho o nada satisfecho 
con la…? 
 
 
1. Muy satisfecho 
2. Más bien satisfecho 
3. No muy satisfecho 
4. Nada satisfecho 
 
 1 2 3 4 N.C. 
Asistencia sanitaria a la que tiene acceso 16.3 59.5 20.3 3.1 .8 
Educación a la que tiene acceso 8.0 55.3 22.4 2.7 11.8 
La disponibilidad de áreas verdes y espacios 
públicos en su barrio  10.4 47.7 31.7 9.3 .9 

Los servicios municipales en general  6.5 53.9 31.8 6.5 1.4 
Las carreteras y la pavimentación 4.9 50.8 33.3 9.1 1.8 
El transporte público 6.0 52.8 28.2 9.4 3.6 
La recogida de basuras  9.2 70.2 16.5 3.2 .9 
El alcantarillado 7.6 67.5 17.6 4.6 2.7 
 
 
 
 
Pregunta 83 
Por lo que Ud. sabe o ha oído hablar, ¿a qué se debe el desempleo de hoy en día…? (Multirrespuesta) 
 
Las empresas privadas no invierten suficiente 35.2 
El Estado tiene una política económica inadecuadas  45.3 
Los españoles no tienen iniciativa para crear nuevas 
empresas y dar más empleo  16.5 

Otras causas 8.5 
N.C.  16.6 
(N)  (2476) 
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Pregunta 84 
En una escala de 1 a 10, siendo 1 “no se cumple para nada” y 10 “se cumple plenamente”, ¿cómo 
calificaría Ud. el cumplimiento de las leyes laborales en los siguientes aspectos? 
 
 Media Desviación 

típica (N) 

El pago del salario mínimo 5.22 2.41 (1922) 
La firma del contrato de trabajo al comenzar en un 
nuevo trabajo 5.08 2.33 (1880) 

El grado en que se cumplen las normas para el 
despido, indemnizaciones, etc. 4.50 2.20 (1852) 

El grado en que se cumple la jornada laboral y las 
horas extraordinarias establecidas legalmente 3.90 2.17 (1903) 

 
 
 
 
Pregunta 85 
(No se aplica en España) 
 
 
 
 
Pregunta 86 
¿Cree que Ud. tiene o puede tener un empleo mucho mejor, un poco mejor, igual, un poco peor o mucho 
peor que el que tenía su padre? 
 
Mucho mejor  20.9 
Un poco mejor  52.0 
Un poco peor  8.4 
Mucho peor  1.7 
N.S./N.C.  16.9 
(N)  (2476) 
 
 
 
 

PREGUNTA 87: SÓLO A QUIENES TRABAJAN 
(N = 1288) 

 
Pregunta 87 
En una escala de 1 a 10 donde 1 es “nada” y 10 es “total”, ¿cuánta estabilidad laboral tiene Ud. hoy? 
 
Media 6.71 
Desviación típica 2.46 
(N)  (1247) 
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Pregunta 88 
Teniendo todo en cuenta, ¿cree Ud. que lo más importante para tener éxito en la vida es…? 
 
La educación 37.4 
Trabajar duro, el esfuerzo personal  32.8 
Los contactos  12.7 
La suerte  13.4 
N.S./N.C. 3.6 
(N)  (2476) 
 
 
 
 
Pregunta 89 
De las siguientes opciones, elija las razones por la que Ud. cree que no hay más mujeres en los cargos 
políticos…  (Multirrespuesta) 
 
Porque las mujeres no están capacitadas  1.6 
Porque las mujeres no tienen tiempo para la política  10.3 
Porque el sistema político las discrimina 37.6 
Porque los hombres no les dejan espacio 34.0 
Porque ese no es el lugar .9 
Hay mujeres en los cargos públicos (NO LEER)  14.1 
N.C.  12.0 
(N)  (2476) 
 
 
 
 
Pregunta 90 
El trabajo doméstico y el cuidado de los niños, ¿debería ser una responsabilidad de la madre, del padre o 
de ambos por igual? 
 
De la madre 6.7 
Del padre  .1 
De ambos por igual 91.8 
N.S./N.C. 1.4 
(N)  (2476) 
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Pregunta 91 
¿Cree Ud. que el Estado debe tener políticas que permitan compatibilizar las responsabilidades de la 
familia con las del trabajo sólo…? 
 
Para los hombres .4 
Para las mujeres  5.9 
Para ambos 86.7 
No debe tener políticas 2.3 
N.S.  3.8 
N.C.  1.0 
(N)  (2476) 
 
 
 
 
Pregunta 92 
¿Cómo han enfrentado los problemas de salud que han tenido Ud. y su familia en los últimos doce meses? 
 
Sin dificultades para acceder a las atenciones necesarias  65.5 
Con algunas dificultades para acceder a las atenciones 
necesarias 18.2 

Con muchas dificultades para acceder a las atenciones 
necesarias 4.2 

No pudimos acceder a las atenciones necesarias .6 
No hemos tenido problemas de salud (NO LEER)  9.8 
N.C.  1.7 
(N)  (2476) 
 
 
 
 

PREGUNTA 93: SÓLO A QUIENES TRABAJAN 
(N = 1288) 

 
Pregunta 93 
¿En qué medida está Ud. preocupado de quedarse sin trabajo o de estar desempleado durante los 
próximos doce meses? 
 
Muy preocupado  7.9 
Preocupado 23.4 
Poco preocupado  31.9 
No preocupado  32.9 
No tiene trabajo .2 
N.S./N.C. 3.6 
(N)  (1288) 
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Preguntas 94a y 94b 
(No se aplican en España) 
 
 
 
 
Pregunta 95 
Con respecto al total de sus ingresos familiares, ¿en cuál de estas situaciones se encuentra Ud.? 
 
Les alcanza bien, pueden ahorrar 18.2 
Les alcanza justo, sin grandes dificultades  57.6 
No les alcanza, tienen dificultades  19.5 
No les alcanza, tienen grandes dificultades 2.8 
N.S. .4 
N.C.  1.4 
(N)  (2476) 
 
 
 
 
Pregunta 96 
¿Cuál es su religión? 
 
Católica 71.4 
Evangélica sin especificar .4 
Evangélica bautista  .0 
Evangélica metodista .0 
Testigos de Jehová .2 
Mormón .0 
Cristiano, creyente 2.2 
Agnóstico  .2 
Ateo .4 
Musulmana  .0 
Otra religión  .1 
No soy una persona religiosa 22.2 
N.S. .1 
N.C.  2.7 
(N)  (2476) 
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Pregunta 97 
¿Cómo se considera Ud. en materia religiosa? 
 
Muy practicante 3.5 
Practicante  17.8 
No muy practicante 23.6 
No practicante 31.0 
N.S. .2 
No aplicable 22.8 
N.C.  1.1 
(N)  (2476) 
 
 
 
 
Pregunta 98 
(No se aplica en España) 
 
 
 
Pregunta 99 
¿Ha utilizado Ud. alguna vez el correo electrónico o Internet? 
 
Sí, todos los días 24.6 
Sí, ocasionalmente 19.8 
Casi nunca  4.7 

(Pregunta 99a) 

No, nunca  50.6 
N.C. .3 
(N)  (2476) 
 
 
 
 

PREGUNTA 99a: SÓLO A QUIENES HAN UTILIZADO ALGUNA VEZ EL CORREO 
ELECTRÓNICO O INTERNET (Pregunta 99) 

(N = 1215) 
 
Pregunta 99a 
¿Para qué utiliza Ud. Internet más frecuentemente? 
 
Para usar el correo electrónico  16.5 
Para buscar información  40.3 
Para entretenerse  16.6 
Para trabajar  22.1 
Otro  2.3 
N.C.  2.2 
(N)  (1215) 
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Pregunta 100 
Sexo: 
 
Hombre 48.9 
Mujer  51.1 
(N)  (2476) 
 
 
 
 
Pregunta 101 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
 
18-24  10.1 
25-34  21.1 
35-44  19.9 
45-54  15.6 
55-64  13.0 
65 y + 20.4 
(N)  (2476) 
 
 
 
 
Pregunta 102 
¿Es Ud. en la casa el/la que más contribuye al ingreso familiar?  Es decir, ¿es Ud. el/la  cabeza de familia? 
 
Sí 52.1 
No 47.1 
N.C. .8 
(N)  (2476) 
 
 
 
 
Pregunta 103 
¿Cuál es su estado civil? 
 
Casado/ Conviviendo en pareja  63.1 
Soltero  24.6 
Separado/ divorciado/ viudo  12.1 
N.C. .2 
(N)  (2476) 
 



CIS 
Estudio nº 2.663. Latinobarómetro 2006 (IX) Noviembre-Diciembre 2006  

 
32 

 
Pregunta 104a 
¿A qué edad terminó Ud. sus estudios? 
 
Media (años) 17.43 
Desviación típica 5.07 
(N)  (2077) 
 
 
 
 

PREGUNTA 104b: SÓLO A QUIENES HAN ESTUDIADO (Pregunta 104a) 
(N = 2278) 

 
Pregunta 104b 
¿Cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que Ud. ha cursado (con independencia de que los haya 
terminado o no)? 
 
Menos de 5 años de escolarización 3.7 
Educación primaria de LOGSE  22.5 
ESO o Bachiller elemental  24.1 
Formación Profesional de grado medio  7.5 
Bachillerato de LOGSE  12.6 
Formación Profesional de grado superior 9.4 
Arquitecto e Ingeniero Técnico  1.7 
Diplomado 7.5 
Arquitecto e Ingeniero Superior 1.0 
Licenciado  9.3 
Estudios de Postgrado o especialización  .8 
(N)  (2278) 
 
 
 
 
Pregunta 105a 
¿Ha ido su padre a la escuela o cursado algún tipo de estudios? 
 

No, es analfabeto 5.9 
No, pero sabe leer y escribir 25.7 (Pregunta105c)  

Sí, ha ido a la escuela 65.4 
N.C. 2.9 (Pregunta 105c)  
(N)  (2476) 

 
 
(Pregunta 105b) 
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PREGUNTA 105b: SÓLO SI EL PADRE DEL ENTREVISTADO HA IDO A LA ESCUELA 

(Pregunta 105a) 
(N = 1598) 

 
Pregunta 105b 
¿Cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que ha cursado su padre (con independencia de que los 
haya terminado o no)? 
 
Menos de 5 años de escolarización 9.6 
Educación primaria de LOGSE  55.1 
ESO o Bachiller elemental  12.8 
Formación Profesional de grado medio  2.9 
Bachillerato de LOGSE 5.8 
Formación Profesional de grado superior 2.9 
Arquitecto e Ingeniero Técnico .8 
Diplomado 2.8 
Arquitecto e Ingeniero Superior 1.1 
Licenciado  5.6 
Estudios de Postgrado o especialización  .3 
N.S. .5 
(N)  (1598) 
 
 
 
 
Pregunta 105c 
¿Ha ido su madre a la escuela o cursado algún tipo de estudios? 
 

No, es analfabeto 9.8 
No, pero sabe leer y escribir 25.0 (Pregunta 106a)  

Sí, ha ido a la escuela 62.8 
N.C. 2.3 (Pregunta 106a)  
(N)  (2476) 

 
 
(Pregunta 105d) 
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PREGUNTA 105d: SÓLO SI LA MADRE DEL ENTREVISTADO HA IDO A LA ESCUELA 

(Pregunta 105c) 
(N = 1535) 

 
Pregunta 105d 
¿Cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que ha cursado su madre (con independencia de que los 
haya terminado o no)? 
 
Menos de 5 años de escolarización  10.4 
Educación primaria de LOGSE  60.8 
ESO o Bachiller elemental  13.2 
Formación Profesional de grado medio  2.3 
Bachillerato de LOGSE 5.5 
Formación Profesional de grado superior 1.4 
Arquitecto e Ingeniero Técnico .1 
Diplomado 4.0 
Licenciado  2.0 
N.S. .3 
(N)  (1535) 
 
 
 
 
Pregunta 106a 
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud.? 
 
Trabaja por cuenta propia  11.0 
Asalariado en empresa pública 9.0 
Asalariado en empresa privada  32.1 
Parado y ha trabajado antes 8.2 
Jubilado/ pensionista  20.6 
Realiza labores del hogar no remuneradas 13.8 
Estudiante  4.4 
Parado y busca su primer empleo  .5 
Otra situación .3 
N.C. .3 
(N)  (2476) 
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PREGUNTA 106b y 106c: SÓLO A QUIENES TRABAJAN, SON PARADOS Y HAN TRABAJADO 

ANTES O SON JUBILADOS/PENSIONISTAS (Pregunta 106a) 

(N = 1978) 
 
Preguntas 106b y 106c 
¿Cuál es/era su ocupación? 
 
Profesional independiente (médico, abogado, etc.) 1.8 
Dueño de negocio  4.4 
Agricultor independiente, pescador  4.4 
Trabajador por cuenta propia, autónomo  7.0 
Profesional asalariado (médico, abogado, etc.)  7.3 
Alto ejecutivo (gerente, director)  1.3 
Cuadro medio  3.9 
Técnicos y profesionales de apoyo 6.8 
Empleados de tipo administrativo  8.9 
Camarero y dependiente de comercio  5.6 
Trabajador cualificado en la industria y construcción  12.8 
Otro trabajador cualificado  16.5 
Trabajador no cualificado  15.7 
Peón de la agricultura, pesca, etc. 3.5 
(N)  (1978) 
 
 
 
 
Pregunta 107 
¿Ud. o algún miembro de su hogar posee alguno de los siguientes bienes? 
 
 Sí  No N.C. 
Televisor en color 98.7 .4 .9 
Frigorífico  98.9 .1 1.0 
Casa propia  87.2 12.2 .7 
Ordenador  60.3 38.9 .8 
Lavadora 98.4 .6 1.1 
Teléfono fijo  84.2 14.8 1.0 
Teléfono móvil 83.8 15.1 1.0 
Coche  78.6 20.7 .6 
Una segunda casa de vacaciones 17.2 81.7 1.1 
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Pregunta 108 
¿Cómo cubre generalmente Ud. sus gastos de salud? 
 
Seguridad Social 83.9 
Seguro privado  5.0 
Ambos  10.5 
N.C. .7 
(N)  (2476) 
 
 
 
Preguntas 109 a 111 
(No se aplican en España) 
 
 
 
 

PREGUNTAS 112a A 113c: SÓLO SI EL ENTREVISTADO/A NO ES EL CABEZA DE 
FAMILIA (Pregunta 102) 

(N = 1167) 
 
Pregunta 112a 
¿A qué edad terminó sus estudios el cabeza de familia? 
 
Media (años) 17.20 
Desviación típica 6.50 
(N) (795) 
 
 
 
Pregunta 112b 
¿Cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que ha cursado el cabeza de familia (con independencia 
de que los haya terminado o no)? 
 
Menos de 5 años de escolarización 3.5 
Educación primaria de LOGSE  26.9 
ESO o Bachiller elemental  25.2 
Formación Profesional de grado medio  5.6 
Bachillerato de LOGSE  9.6 
Formación Profesional de grado superior 5.9 
Arquitecto e Ingeniero Técnico  1.2 
Diplomado 3.6 
Arquitecto e Ingeniero Superior 1.6 
Licenciado  8.4 
Estudios de Postgrado o especialización 1.4 
N.S. .7 
(N) (995) 
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Pregunta 113a 
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra el cabeza de familia? 
 
Trabaja por cuenta propia  17.1 
Asalariado en empresa pública  10.3 
Asalariado en empresa privada  43.9 

(Pregunta 113b) 

Parado y ha trabajado antes 2.6 
Jubilado/ pensionista  23.9 (Pregunta 113c) 

Realiza labores del hogar no remuneradas .3 
Parado y busca su primer empleo  .1 
N.C.  1.6 
(N)  (1161) 
 
 
 
 

PREGUNTAS 113b y 113c: SÓLO SI EL CABEZA DE FAMILIA TRABAJA, ES PARADO Y HA TRABAJADO 
ANTES O ES JUBILADO/PENSIONISTA (Pregunta 113a) 

(N = 1137) 
 
Preguntas 113b 113c 
¿Cuál es/era su ocupación? 
 
Profesional independiente (médico, abogado, etc.) 2.0 
Dueño de negocio  6.6 
Agricultor independiente, pescador  5.5 
Trabajador por cuenta propia, autónomo  9.3 
Profesional asalariado (médico, abogado, etc.)  7.2 
Alto ejecutivo (gerente, director)  2.0 
Cuadro medio  4.3 
Técnicos y profesionales de apoyo 5.0 
Empleados de tipo administrativo  7.2 
Camarero y dependiente de comercio  2.0 
Trabajador cualificado en la industria y construcción  22.8 
Otro trabajador cualificado  16.4 
Trabajador no cualificado 6.6 
Peón de la agricultura, pesca, etc. 3.4 
(N)  (1137) 
 


